

住顶楼一定要锁天窗和阳台门

一男子捡到小区门禁卡,看到顶楼天窗没关翻了进去打晕独自在家的八旬老太,抢走40万元财物



入室盗窃:白天上班时间 发案率居高不下

昨天上午,市公安局副局长李奎业介绍了最近一段时间入室盗窃案件出现的一些新特点:

- 1.作案时间不再局限于凌晨,白天工作时间发案率居高不下。因为年轻人去工作了,一些留守在家的老年人成了受害人。
- 2.作案地点以前60%发生在城中村,现在大量城中村拆迁后,一些居民楼院和高档小区成了高发区。
- 3.发生案件的楼层主要集中在较高楼层或顶楼。主要原因是这里的住户自以为楼高防范措施比较弱。
- 4.犯罪分子身着高档服装,甚至开着租来的豪车进小区行窃,让人防不胜防。

今年以来,全市公安机关紧紧围绕“街面抢劫”、“飞车抢夺”、“入室盗窃”、“盗窃电动自行车”和“电信诈骗”五个工作重点,共打掉163个侵财犯罪团伙,其中“两抢”团伙25个、盗窃团伙98个、诈骗团伙40个。

昨日上午,郑州市公安局召开新闻发布会,通报了近期侦破的多起侵财犯罪案件。郑州晚报记者 刘德华

顶楼住户也要锁好天窗和阳台

2013年12月24日上午10时许,110指挥中心接群众报警,称东风路某小区内发生一起入室抢劫案,一位80多岁的老太太被人打伤并捆绑在家中,大量财物被抢。丰产路派出所迅速组织侦查员赶到案发现场开展勘查和走访。

据受害老太太回忆,24日早上8时许,她听到自家顶楼阳光房有动静就上去查看,将正在盗窃的小偷堵在了屋门口。小偷用刀将老太太逼到客厅,用刀柄将其打晕在地,用胶带粘住嘴,用塑料扎丝捆住手,随后逃窜。

经现场勘查,做红酒、洋酒生意的受害人家中价值40余万元的黄金和翡翠首饰、手表

等物品被抢走。

8月3日,警方将嫌疑人翟某抓获。翟某供称,2013年12月23日在东风路某小区门前捡到一张小区门禁卡。

次日早上7点,翟某通过门禁卡上到8号楼顶楼,当发现受害人家位于顶楼的阳光房天窗未关闭,便翻窗进入室内进行盗窃,不料被发现。翟某惊慌之下持刀将受害人打伤捆绑,抢劫财物后逃走。

民警特别提醒:

拥有顶楼阳光房或楼顶花园的住户,一定要记得将楼顶天窗或阳台门上锁,莫为小偷作案提供“绿色通道”。

在医院坐电梯或排队买饭时,特别要注意扒手

针对医院发生的盗窃案,大学路派出所案件侦办大队民警刘二建提醒,凌晨五六点,正是医院清洁工打扫卫生时间和病人起床洗漱时间,小偷利用人们在这一时段思想较为麻痹、防范意识较为薄弱的特点,到病房甚至

是医生值班室实施盗窃。

另外,小偷特别喜欢在人们坐电梯和排队买饭时下手;去医院时最好不要携带大量现金,使用银行卡看病买药更安全。

线索提供 田菲 闫亚平

《发生了什么事 让孩子的“小鸡鸡”肿成这样》追踪

派出所 已给童童做了法医鉴定

昨日,本报对新密市岳村镇第三幼儿园的童童(化名)受伤的事件进行了报道,童童的伤势引起了社会关注,同城媒体纷纷跟进,也有一些热心市民自发到市中医院去看望童童。 郑州晚报记者 张翼飞 顾翔 田俊娟

幼儿园园长:等候调查报告结果

昨日上午,郑州晚报驻新密记者到岳村镇第三幼儿园了解情况。幼儿园的田园长说:“今天新密警方到郑州去给童童做了法医鉴定,初步认定童童的腿、屁股红肿和乌青是摔伤所致,生殖器红肿是因为患上了‘龟头炎’。具体的调查报告还没有出具。等调查结果出具后,如认定是摔伤所致,我们负全部责任。如果不是如网上所传‘孩子受伤是老师打的’,我要求发布信息的网友为幼儿园恢复名誉。”

童童班主任郑老师说:“知道

孩子生殖器红肿是因为患上了‘龟头炎’引起,我心里的石头总算落地了。说实话,我这两天都没吃饭,一方面是为童童担心,另一方面也为承担这些莫须有的骂名感到气愤。我平时对待孩子的感情,家长否认,这让我比什么都气愤。一切后话都等法医鉴定结果出来再说,现在一切都为了孩子健康,避免孩子有负担。”

记者又联系岳村镇第三幼儿园的上级单位——岳村镇中心学校校长李建立,未获回复。

家长:孩子的生殖器还要进行手术

昨日下午,记者来到郑州中医院。童童恢复情况不错,在病床上缠着爸爸玩手机游戏。

妈妈李女士说,中午11点多,新密市岳村镇派出所来了3位民警,给童童进行了检查,拍了照片,做了笔录。他们说结果要等到回去之后分析后才能出来。

童童这两天吃饭比较正常,身上的淤青也有所消退,小便时,也不喊“鸡鸡疼”了。但他的生殖器

炎症还较严重,每天要输两瓶抗生素。医生说,要等到童童炎症完全好了,才能实施手术。

李女士说,接到新密的亲戚打来的电话,新密市教育局的工作人员也已经过问此事。

在病房里,有一位女同志见到记者,立刻退了出去。童童爸爸张先生说,这是幼儿园的副园长,这两天一直在这里照看情况。在媒体的持续关注下,幼儿园已经有了协商解决的意向。

2014世界旅游小姐 河南年度冠军总决赛

恒基·水榭华城郑州直选赛完美落幕

2014年9月13日晚,备受瞩目的——2014世界旅游小姐中国河南年度冠军总决赛恒基·水榭华城郑州直选赛在新郑市炎黄广场举行。此次活动由中共新郑市委宣传部、河南电视台九频道《精彩中原》栏目、新郑市文化广电新闻出版局、新郑市旅游和文物局、世界旅游小姐年度冠军总决赛河南赛区组委会等共同主办,由河南恒基实业有限公司、河南锦尚文化传播有限公司具体承办,众多中原佳丽惊艳亮相,向世界传递中原之声。



当晚,来自各地区的30位佳丽通过活力装、泳装、晚礼服等环节的激烈角逐,王薇最终成功折桂,曹佳和李艳云分获亚军、季军。

据悉,世界旅游小姐大赛是国际旅游文化界的年度顶级赛事,是一项国际旅游文化使者的重要评选活动,此次盛会由河南恒基实业有限公司全力赞助举行。

恒基·水榭华城,河南恒基实业有限公司开发的位于南龙湖华南城旁70万方国际版图,项目坐拥华南城、地铁2号线之便利,潮河、南水北调运河双河环绕相拥,千亩湿地、万亩古枣林鲜氧绿意相伴,项目汇集水岸叠墅、退台洋房、墅景高层等业态,创造真正出享繁华、入享静谧的水岸人居。